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ATA DA 54ª. REUNIÃO DO COLEGIADO DELEGADO DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM OCEANOGRAFIA, CURSO DE MESTRADO. 

No dia quatro de março de dois mil e vinte e dois (04/03/2022) às quatorze (14h) por 
meio de webconferência, sob a Presidência do Coordenador do Programa de Pós-
graduação  em  Oceanografia,  o  Prof.  Paulo  Roberto  Pagliosa  Alves,  reuniu-se  o 
colegiado  delegado  do  PPGOCEANO.  Compareceram  os  seguintes  professores: 
Alberto Lindner, Jarbas Bonetti Filho e Pedro de Souza Pereira. E os discentes: Ligia 
de  Freitas  Tebechrani,  Victória  Silvestre  Corrêa.  A  pauta  foi  apresentada  pelo 
coordenador e aprovada por unanimidade de votos.  Assunto 1 – Apreciação do 
Plano de Ação e Participação de Estudantes em Projetos, para creditação em 
atividades acadêmicas:  Projeto de Pesquisa (Prof. Pedro) e Projeto de Extensão 
(Profa. Alessandra). Após discussão, os projetos foram aprovados por unanimidade 
de votos.  Assunto 2 – Homologações: encerramento do pós-doc de Samantha 
Cristiano; prorrogação de pós-doc de Ana de Liedcke; marcação de defesa de 
mestrado de Yasmim Mourad; marcação de defesa de mestrado de Giuliana 
Maria Dionísio. Todas as homologações foram aprovadas por unanimidade de votos. 
A partir  da aprovação do novo Regimento,  estas homologações serão feitas pelo 
coordenador. Assunto  3  –  Solicitações  de  Descredenciamento  dos  docentes 
Profa. Andrea Santarosa Freire (Docente Colaboradora), Prof. Jorge Rodrigues 
(Docente  Colaborador)  e  Prof.  Carlos  Garcia  (Docente  Permanente).  Os 
descredenciamentos  foram  aprovados  por  unanimidade  de  votos.  Assunto  4  – 
Homologação das avaliações da Qualificação – Etapa I: Camila Kneubl Andreussi 
(entrada em 2021.2), Jhoseny Souza Santos (entrada em 2021.2), Ligia de Freitas 
Tebechrani  (entrada  em  2021.2),  Rafaela  Trabuco  Rusa  (entrada  em  2021.2), 
Fernanda  Soares  (entrada  em 2020.1),  Ana  Flávia  Caetano  Bastos  (entrada  em 
2020.1),  André  Florêncio  Bogo  Macedo  (entrada  em 2020.1).  Os  demais  alunos 
possuem o prazo até final de março para qualificarem. Um e-mail será enviado aos 
professores e alunos a respeito desse prazo. Assunto 5 – Encaminhamentos sobre 
Recursos FAPESC (16 mil).  Após discussão,  foi  aprovado que os  gastos  serão 
mediante demanda,  dando prioridade aos gastos com dissertações.  Assunto 6 – 
Outros assuntos.  Foi ainda discutido sobre a manutenção do período excepcional 
da pandemia até o final da Fase 3/UFSC. A respeito das alunas Tayná e Emili, que 
entraram em 2020 e ainda não concluíram a Qualificação Fase I, a coordenação irá 
dialogar com as estudantes e seus respectivos orientadores para ter uma avaliação 
mais  detalhada  da  situação  das  alunas  e  dos  atrasos  que  estão  ocorrendo.  Foi 
discutido,  ainda,  que  os  procedimentos  que estão  sendo  usados  para  a  revisão, 
readequação,  revogação  e  elaboração  das  resoluções  Normativas.  Ficou 
estabelecido que as resolução que estão com texto preparado devem ser colocadas 
em  apreciação  e  que  as  demais  devem  ser  montadas  comissões  para  a  sua 
proposição. INFORMES:  APCN DR. Edital Bolsas FAPESC: 02 bolsas com início em 
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abril. Edital UFSC 2022.1 - Ação Afirmativa: bolsa de 6 meses (possibilidade de 01  
bolsa). Sem nada mais havendo a tratar, a reunião encerrou-se às 16 horas e 17 
minutos do dia 04 de março de 2022, e eu Josiele Maria de Souza, Assistente em 
Administração do Programa de Pós-graduação em Oceanografia, lavrei a presente 
ata,  que,  se aprovada,  será assinada pelo coordenador do curso e pelos demais 
membros do colegiado que compareceram à reunião. 
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DISCENTE titular Ligia de Freitas 
Tebechrani

DISCENTE suplente Pedro de Oliveira 
Nascimento

DISCENTE titular Victória Silvestre Corrêa

DISCENTE suplente Bárbara Viana da Silva
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